

# Kvarner na dlanu - Park prirode UČKA

Interpretacijski centar POKLON – poučna staza Vela Draga  
Subota, 26.04.2025.



## **PROGRAM JEDNODNEVNOG IZLETA**

Polazak autobusa ispred hotela u 08.45 sati.

Vožnja autobusom prema Parku prirode Učka i dalje parkom do novog Centra za posjetitelje POKLON - Na oko 1.200 m<sup>2</sup> svoje mjesto pronašli su interpretacijski, edukacijski, turistički, konferencijski i uredski sadržaji.

Centar je izgrađen rekonstrukcijom i sanacijom starog, devastiranog i napuštenog gospodarskog objekta u samom centru Parka, a nalazi se na 930 metara nadmorske visine, što ga čini uistinu jedinstvenim u lokalnim, ali i svjetskim razmjerima. Središnje mjesto Centra je multimedijalni interpretacijski postav, u kojem su, na moderan i interaktivan način, prezentirane prirodne, kulturne i povijesne vrijednosti prostora Parka prirode Učka i okolnog područja, uz naglasak na potrebe njegove zaštite i očuvanja.

Sadržaj je podijeljen u tematske cjeline: U planini, Dom, Fascinacija, Inspiracija i S vrha Učke. Cjeline na zabavan i edukativan način prikazuju prirodno i kulturno-povijesno bogatstvo Učke i Čićarije, što ih čini zanimljivim svim generacijama.

Nakon obilaska centra, slijedi odlazak u obilazak Geološke poučne staze „VELA DRAGA“ s vodičem. Poučna staza „Vela draga“ prolazi rubom dojmljivog istoimenog kanjona i uz pomoć postavljenih interpretacijskih ploča na četiri jezika predstavlja posjetiteljima ovaj spomenik izuzetne geomorfološke vrijednosti. Interpretacijske ploče pisane su jednostavnim popularno–znanstvenim jezikom kojim se objašnjavaju geološki fenomeni postanka masiva Učke i samog kanjona. Iznad kanjona, na uređenom vidikovcu i odmorištu, možete kratko predahnuti, a zadivljujuće vizure vapnenačkih tornjeva zasigurno će vam se duboko urezati u sjećanje i ponovno probuditi divljenje najvećem arhitektu svih vremena – prirodi.

Obilazak staze uz stručno vodstvo traje okom 1 do 1,5 sat nakon čega odlazimo na zasluženi ručak od divljači u restoran u PP Učka. Povratak prema Opatiji u 14.30 sati.

## **CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI: 80,00 €**

Cijena za grupu od minimalno 35 osoba

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz turističkim autobusom, licenciranog turističkog vodiča, ulaznicu za PP Učka, ulaznicu za Centar za posjetitelje Poklon, ručak u restoranu

